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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-07/08 
Datum: 30.09.2007   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
8. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v četrtek, dne 27.09.2007, v 
sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI : Ciril Kozjek, Janez Ovijač, Ciril Sitar, Aleksander Sašo Zupan,  Janez Grilc, 
                      Simon Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja, Cvetka Kuhar, Franci 
                      Sekne, Jurij Gorjup, Janez Žumer, Nina  Bakovnik in Jože Regina  
 
OPRAVIČENO ODSOTNI:  Marjan Kristanc, Jože Stružnik in Janez Sušnik 
 
OSTALI PRISOTNI : župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana 
                                      Kastelic, strokovni sodelavec občine Aleš Puhar, strokovna sodelavka 
                                      Domplan Kranj – Andreja Troha, Gorenjski glas – Simon Šubic, 
                                      predstavnica GTV Kranj Ana Ovsenik, R-Kranj Slavi Bučan in 
                                      predsednik NO Anton Kepic   
 
 
                                
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 7. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Pobude in vprašanja  
5. Osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Medobčinski 

inšpektorat Kranj« 
6. Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko ureditev 

skupnega pomena za regionalno cesto R1-210 odsek 1170 Preddvor-Kranj 
(Primskovo), pododsek Hotemaže-Britof 

7. Osnutek Odloka o spremembi odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega 
zavoda Osnovna šola Šenčur 

8. Poročilo o realizaciji prihodkov in odhodkov od 01.01.2007 do 30.06.2007 
9. Informacija o prerazporeditvah  
10. Izvolitev predstavnikov Občine Šenčur v volilno telo za volitve člana državnega sveta 

ter za določitev kandidata za člana državnega sveta - predlog 
11. Razno 
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Ad.1 
 

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj je vse navzoče lepo pozdravil in po 
ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
Župan je na posredovani dnevni red predlagal, da se besedilo 6. točke dnevnega reda Osnutek 
Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko ureditev skupnega pomena 
za regionalno cesto R1-210 odsek 1170 Preddvor-Kranj (Primskovo), pododsek Hotemaže-
Britof zaradi kasnejše zadržanosti ge. Trohove obravnava kot 5. točko, ostale točke se 
preoštevilčijo. Pod točko razno pa se obravnava predlog sklepa o doniranju sredstev za 
odpravo naravne nesreče v Občini Železniki.   
 
Svetniki na popravek predlaganega dnevnega reda niso imeli pripomb, zato je župan 
predlagal, da se sprejme sledeč predlog 
 
SKLEPA: 
 
1. Sprejme se dnevni red 8. redne seje občinskega sveta občine Šenčur, s predlaganima  

spremembama. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na priloženi zapisnik 7. redne seje občinskega sveta je imel g. Sitar dve pripombi:  
- popravki v zapisniku naj se na spletni strani ažurneje realizirajo;  
- v 8. točki, v prvem odstavku, v drugi vrsti, kjer je naveden »predsednik odbora za 

kmetijstvo, g. Ciril Sitar.« naj se besedilo dopolni tako, da pravilno glasi »predsednik 
Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo«.    

 
Ker ni bilo več razprave, je župan dal na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Potrdi se zapisnik 7. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, z danima pripombama.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.   
 

Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan.  Povedal je, da se končujejo dela 
na zadnjem delu kanalizacijskega omrežja na Partizanski ulici v Šenčurju. Tudi tam smo 
poleg fekalne in meteorne kanalizacije obnovili vodovod ter zamenjali ali vgradili komunalne 
vode. Končuje se tudi vključevanje vodne vrtine v Šenčurju v vodovodni sistem. V Voklem 
so končana tudi za letos predvidena dela pri gradnji večnamenskega objekta. Manjša dela se 
opravljajo tudi po krajevnih skupnostih.  
Z ministrstvom za okolje smo sklenili dogovor, da dokončno uredimo potok Olševnica od Luž 
do razbremenilnika. Sanacijska dela bomo začeli izvajati spomladi.  
Aktivni smo še vedno pri pripravi in sprejemu lokacijskega načrta Britof – Hotemaže. V teh 
dneh zaključujemo z javno obravnavo lokacijskega načrta, nato bo pripravljalec podal 
odgovore na dane pripombe. Predvidevamo, da bo lokacijski načrt dokončno sprejet že na 
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seji, ki bo v mesecu oktobru. Dokument morata po sprejemu podpisati še okoljski in prometni 
minister, nato sledi še javna objava. Če se ne bo zapletalo pri odkupu zemljišč, predvidevamo, 
da bo mogoče prihodnje leto pričeti z pripravljalnimi deli.  
Pri pripravi ostalih prostorskih aktov (zazidljivost zemljišč) čakamo na sprejem podzakonskih 
aktov, da bi lahko nadaljevali s postopkom. Obljubljeni so bili že letošnjo pomlad, sedaj je tu 
jesen, pa jih še vedno ni. Smo pa v fazi, ki omogoča njihovo razgrnitev.  
Župan je povedal še, da smo bili na prvem razpisu za strukturna sredstva, ki ga je pripravila 
služba vlade za regionalni razvoj in lokalno samoupravo zavrnjeni. Kandidirali smo za 
sredstva za gradnjo in obnovo vodovoda ter cest v vasi Voglje. Vzrok za uspešnost občin, ki 
so uspele na prvem razpisu gre iskati predvsem v manj zahtevnih projektih, kot je naš, zato je 
bila tudi priprava dokumentacije manj zahtevna. V mesecu oktobru bo razpis še enkrat 
ponovljen in se bomo nanj prijavili.  
Na koncu je svetnike seznanil še z informacijo, da bo Fizioterapija Tršan d.o.o., kateri je 
Občina Šenčur podelila koncesijo za opravljanje javne službe v fizioterapevtski dejavnosti, le 
to začela opravljati predvidoma v začetku meseca oktobra 2007, v prostorih novozgrajenega 
Stanovanjsko poslovnega objekta Šenčur.  
 

Ad.4 
 

Svetniki so dali naslednje pripombe in predloge:  
g. Ovijač:  
- kdaj bodo v KS Trboje postavljene in nameščene obvestilne table? 
Župan je pojasnil, da je planirana gradnja kanalizacije in obnova cest, zato bi bilo pred tem 
table nesmiselno postavljati, saj bi jih bilo ob izvedbi navedenih del potrebno začasno 
odstraniti ali prestaviti, kar pa bi bil nepotrebni dodatni strošek.   
- vprašujem ali je določena lokacija zemljišča za Dom upokojencev? 
Lokacija za Dom starostnikov je določena širše, saj je potrebno pridobiti še vsa soglasja 
lastnikov zemljišč je pojasnil župan. Imamo kar nekaj podatkov o investitorjih, ki bi bili 
pripravljeni vložiti svoja sredstva v tak objekt, z nekaterimi sem že tudi opravil razgovore. 
Lokacija je pogojena tudi s spremembo prostorskega akta, saj se prodaje in nakupi zemljišč do 
takrat ne bodo opravljali.  
g. Žumer:  
- vprašujem, kdaj se bodo začele urejati gozdne ceste – parc. št. 1110 – k.o. Olševek? 
G. Puhar je povedal, da je bil primer pojasnjen že zainteresiranim lastnikom. Cesta ni  
kategorizirana gozdna cesta, ki bi se vzdrževala vsako leto v skladu s programom, narejenem 
skupaj z Zavodom za gozdove. Cesta je kategorizirana kot javna pot, zato bo sanirana iz 
proračunske postavke, ki je namenjena za nasipanje poljskih poti in jo je potrebno preko sveta 
KS Olševek vključiti v predlog proračuna za leto 2008.   
Vse gozdne ceste, ki so predvidene v programu vzdrževanja za leto 2007 so se že začele 
obnavljati in bodo v kratkem zaključene.   
g. Sitar:  
- 24.8.2005 sem dal pobudo, ki jo sedaj obnavljam, naj Gasilska zveza poda poročilo o  
usposobljenosti in organizaciji varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami (organizacija 
in  delovanje občinskega gasilskega poveljstva in civilne zaščite); 
- na 4. redni seji, dne 28.02.2007 sem predlagal, naj se pripravi projekt razvoja energetske 
oskrbe v Občini Šenčur. Vesel sem, da se je župan g. Kozelj odzval povabilu in izrazil 
podporo pri predstavitvi ustanovitve Lokalne energetske agencije.  
V nadaljevanju je župan pojasnil, da se je kranjska občina odločila, da bo nosilna pri 
ustanovitvi agencije, ki bo omogočala uspešno kandidaturo za sofinanciranje projektov iz 
evropskih sredstev. Agencija bo skrbela za povezovanje z večjimi investitorji in bo vmesni 
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člen med občinami in podjetji. Osnovni cilj agencije je ukvarjanje s projekti v javnem 
sektorju, kjer je največja možnost prihrankov pri učinkoviti rabi energije.  
Občina Kranj je oddala ponudbo za ustanovitev te agencije v Bruselj. V začetku leta 2008 
pričakujejo odločitev o uspešnosti prijave, delovati naj bi pričela čez eno leto.  
- 26.6.1996 je Občinski svet sprejel »Pravilnik o občinskem glasilu Jurij«. Predlagam, da se 
pravilnik posodobi v okviru opredelitve nalog občinskega sveta, uredniškega odbora, ter 
ocene delovanja financiranja.   
V nadaljevanju je g. Puhar dal odgovore in pojasnil vprašanja, ki jih je na občinsko upravo 
naslovila Lista skupna pot, oziroma njen predsednik g. Gorjup.  
 

Ad.5 
 

Dopolnjeni Osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko 
ureditev skupnega pomena za regionalno cesto R1-210 odsek 1170 Preddvor-Kranj 
(Primskovo), pododsek Hotemaže –Britof  je obrazložila strokovna sodelavka Domplana 
Kranj, ga. Andreja Troha.  
Povedala je, da je bilo osnovno izhodišče za pripravo omenjenega prostorskega akta 
odločitev, da se dokončna izgradnja regionalne ceste Preddvor – Kranj. Na odseku, ki poteka 
skozi naselja Hotemaže, Visoko, Milje in Britof niso zagotovljeni minimalni pogoji za varen 
nemoten potek prometa. Ker bi bila rekonstrukcija regionalne ceste povezana s pregrobimi 
posegi v naselja, je predlagana preložitev obstoječe ceste na novo traso, ki bo potekala po 
vzhodnem robu omenjenih naselij, vse do naselja Britof, kjer se bo cesta priključila na že 
zgrajeno obvozno regionalno cesto.  
Gradnja te ceste je skupnega pomena za državo in lokalni skupnosti, saj poteka po območju 
dveh občin in sicer po območju občine Šenčur in območju Mestne občine Kranj.  
Od 3.92007 do 3.10.2007 je OPPN Hotemaže – Britof javno razgrnjen v prostorih Občine 
Šenčur in Mestne občine Kranj.  
 
V razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja.  
G. Sitar je še enkrat podal predloge, katere je predhodno navajal že na javni obravnavi dne 
26.9.207.  
Župan je pojasnil, da ima v okviru javne razgrnitve javnost pravico dajati pripombe in 
predloge na dopolnjen osnutek prostorskega akta. Pripombe in predlogi se lahko do vključno 
3. oktobra 2007 dajo pisno na javni razgrnitvi kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, lahko 
se pošljejo na naslov Občina Šenčur, Kranjska cesta 11, 4208 Šenčur ali na Oddelek za okolje 
in prostor Občinske uprave Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, s pripisom:˝ 
Pripombe na javno razgrnitev OPPN Hotemaže – Britof˝. 
Pripravljalec bo v dogovoru z investitorjem in ob sodelovanju Občine Šenčur preučil 
pripombe in predloge javnosti in v roku 30 dni po končani javni razgrnitvi do njih zavzel 
stališče, ki bo objavljeno na spletni strani www.sencur.si in bo poslano v vednost tudi Mestni 
občini Kranj ter občanom, ki so pripombe in predloge posredovali.  
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje naslednji predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se dopolnjeni osnutek (prva obravnava) odloka o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za prostorsko ureditev skupnega pomena za regionalno cesto R1-
210 odsek 1170 Preddvor-Kranj (Primskovo), pododsek Hotemaže-Britof.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 članov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
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Ad.6 
 
Osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Medobčinski inšpektorat 
Kranj je obrazložil župan.  
Povedal je, da Zakon o lokalni samoupravi v svojem 21. členu določa, da občina samostojno 
opravlja lokalne zadeve javnega pomena. V nadaljevanju zakon našteva naloge, ki jih opravlja 
za zadovoljevanje potreb svojih prebivalcev. Med temi nalogami je opredeljeno tudi, da 
občina organizira komunalno – redarsko službo in opravlja inšpekcijsko nadzorstvo nad 
izvajanjem občinskih predpisov. Podrobneje ureja uresničevanje pristojnosti občine za 
ustanovitev in organizacijo ter določitev delovnega področja in nalog občinskega redarstva.  
Občina Šenčur doslej redarske in inšpekcijske službe ni imela organizirane. Za učinkovitejše 
in predvsem racionalnejše izvajanje teh nalog, ki jih občini nalaga zakonodaja, se je skupaj z 
MO Kranj in občinami Jezersko, Naklo, Preddvor in Cerklje odločila, da občinskemu svetu 
predlaga ustanovitev skupnega organa občinske uprave »Medobčinski inšpektorat Kranj«. 
Organ skupne občinske uprave ali skupno službo občin za opravljanje posameznih nalog 
občinske uprave ustanovijo občinski sveti.  
Skupno opravljanje nalog občinske uprave podpira tudi država, ki v 26. členu Zakona o 
financiranju občin določa, da se občini v tekočem letu zagotavljajo dodatna sredstva iz 
državnega proračuna v višini 50% v preteklem letu realiziranih odhodkov njenega proračuna 
za financiranje posameznih nalog občinske uprave, med katere se štejejo tudi naloge 
občinskega redarstva.  
Začetek delovanja inšpektorata je predviden s 1.1.2008. 
 
Osnutek Odloka je dal župan v razpravo, v kateri je g. Zupan imel pripombo, naj se 
podrobneje opredeli tudi način financiranja ur, v primeru, da bo občina potrebovala 
občinskega redarja več ur, kot bo določeno v pogodbi. Predlagal je tudi, da naj se ob sprejemu 
predloga odloka pojasni tudi vsebina zadevne pogodbe.  
 
Župan je pojasnil, da bodo župani ustanoviteljic podpisali pogodbo, ki bo urejevala 
medsebojne pravice in obveznosti do inšpektorata, način del, poročanje in financiranje, 
opravljanje administrativnih, strokovnih in drugih nalog za inšpektorat ter druge, za nemoteno 
delo inšpektorata pomembne zadeve in obljubil, da bo z osnovno vsebino pogodbe seznanil 
tudi občinski svet.   
Ker ni bilo več razprave, je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
  
SKLEPA:  
 
Občinski svet Občine Šenčur sprejme osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa 
občinske uprave »Medobčinski inšpektorat Kranj« v predlaganem besedilu.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.7 
 

Obrazložitev Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega 
zavoda Osnovna šola Šenčur je podala tajnica občinske uprave ga. Cankarjeva. Povedala je, 
da je Državni zbor RS v decembru 2006 sprejel Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in februarja še čistopis Zakona o 
organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. Omenjeni zakon spreminja nekatere 
določbe glede sestave sveta zavoda in glede mandata ter postopka za imenovanja ravnatelja 
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javnega zavoda.  
Zaradi navedenih sprememb je potrebno spremeniti Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno 
izobraževalnega zavoda Osnovne šole Šenčur in ga uskladiti z omenjenim zakonom.  
Besedilo osnutka Odloka je dal župan v razpravo. Ker ni bilo pripomb, je dal na glasovanje 
sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se osnutek Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno 
izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov.  Sklep je bil SOGASNO sprejet.  
 

Ad. 8 
 

Poročilo o realizaciji proračuna Občine Šenčur v obdobju januar – junij 2007 je obrazložila 
računovodkinja ga. Anica Brezar.  
Povedala je, da je bilo v prvi polovici leta 2007 realiziranih 2.463.881 EUR prihodkov in 
drugih prejemkov in 2.678.077 EUR odhodkov in drugih izdatkov. Iz izkazov je razviden 
presežek odhodkov nad prihodki v višini 214.196 EUR. Presežek odhodkov nad prihodki v 
prvi polovici leta ni bil načrtovan. Do višje realizacije odhodkov od prihodkov je prišlo, ker 
niso bili realizirani kapitalski prihodki (le 2,58 % realizacija) in ker transferni prihodki za 
obnovo vodovoda v skupnem znesku (206.646 EUR) niso bili realizirani, čeprav smo te 
prihodke načrtovali že v prvih mesecih letošnjega leta.  
V krajši razpravi so bila svetnikoma pojasnjena vprašanja, nato je dal župan na glasovanje 
sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se poročilo o realizaciji prihodkov in odhodkov od 1.1. do 30.6.2007.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.9 
 

Računovodkinja ga. Brezarjeva je podala informacijo, da je župan zaradi potreb in 
sprememb, ki so nastale na podlagi 7. člena Odloka o proračunu Občine Šenčur v obdobju od 
1.1 do 30.6.2007 prerazporedil za 86.762,57 EUR sredstev, kar je bilo potrebno zaradi 
nemotenega poslovanja občine v obravnavanem obdobju..  
 

Ad.10 
 

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja g. Kozjek je povedal, da 
se je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sestala na svoji 4. redni seji, dne 
24.9.2007. Obravnavala je predloge za kandidate za elektorja in predloge za člana državnega 
sveta, ki so v roku prispeli na Občino Šenčur.  
Prispelo je pet predlogov kandidatov za elektorja in sicer:  
1. Kozjek Ciril - predlagatelj SLS Občinski odbor Šenčur 
2. Kržan Franc- predlagatelj SD Občinski odbor Šenčur 
3. Regina Jože  - predlagatelj SDS Občinski odbor Šenčur 
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4. Stružnik Jožef - predlagatelj LDS Občinski odbor Šenčur 
5. Stružnik Jožef - predlagatelj Lista mladih Šenčur 
 

ter en predlog za člana državnega sveta in sicer:  
 
1. Janez Sušnik – predlagatelj SLS Občinski odbor Šenčur. 
 
Župan je nato povedal, da je v skladu s »Pravili za izvolitev predstavnikov Občine Šenčur v 
volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana državnega 
sveta,  (»v nadaljevanju »pravila«), potrebno izvesti tajno glasovanje.  
Postopek glasovanja je izvedla Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, za 
overitelja zapisnika sta bila določena Marija Dermastja in Simon Kuhar.  
Predsedujoči je ugotovil,  je od skupnega števila 17 članov navzočih 14 članov sveta, ki imajo 
pravico odločati in da je organ sklepčen.  
 
Za izvolitev elektorja je glasovalo 14 članov občinskega sveta, ki so glasovali lahko za največ 
dva kandidata. Veljavne so bile vse glasovnice.  
Kandidati so prejeli naslednje število glasov:  
l. Kozjek Ciril      11 glasov 
2. Kržan Franc        3 glasovi  
3. Regina Jože        7 glasov 
4. Stružnik Jože      4 glasovi 
 
Predsedujoči je ugotovil, da sta na podlagi Pravil za izvolitev predstavnikov Občine 
Šenčur v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana 
državnega sveta za elektroja izvoljena:  
  
1. Kozjek Ciril 
2. Regina Jože  
 
Za določitev kandidata za člana državnega sveta je glasovalo 14 članov občinskega sveta. 
Veljavnih je bilo 13 glasovnic, l glasovnica je bila neveljavna. Predlagani kandidat je dobil 
naslednje število glasov:  
1. Janez Sušnik      13 glasov 
 
Predsedujoči je ugotovil, da je na podlagi Pravil za izvolitev predstavnikov Občine 
Šenčur v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter za določitev kandidata za člana 
državnega sveta določen za kandidata Državnega sveta:  
 
1. Janez Sušnik 
 

Ad.11 
 

Ga. Cankarjeva je podala informacijo o vračanju zahtevkov v javno telekomunikacijsko 
omrežje. Povedala je, da smo iz Državnega pravobranilstva v Ljubljani, kamor smo odstopili 
vloge v reševanje, dobili informacijo, da vloge že rešujejo. Prvi so na vrsti vlagatelji, ki so 
zahtevke vlagali sami, ni pa nobene prioritete pri reševanju zahtevkov.  
Župan je v potrditev predlagal sklep o doniranju sredstev za odpravo posledic naravne nesreče 
v Občini Železniki. Hudo neurje, ki je divjalo v nekaterih delih Slovenije, je prizadelo več 
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občin, med njimi je bilo najbolj prizadeto območje občine Železniki. Zato je potrebna pomoč 
prebivalcem teh krajev. Občinskemu svetu je župan v potrditev predlagal sledeč:   
 
1. SKLEP: 
 
Za odpravo naravne nesreče v Občini Železniki se iz sklada proračunske rezerve izplača 
pomoč v višini 8.000,00 EUR, na posredovani račun Občine Železniki, TRR: 01346-
0100007492, sklic 00714-2007, namen: humanitarna pomoč.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
V nadaljevanju je g. Grilc predlagal, da se ena sejnina nameni še za ostala poplavljena 
območja, npr. v Cerknem.  
G. Sekne pa je predlagal, da se ena sejnina nameni morebitnim poplavljencem v domači 
občini.  
Župan je nato predlagal, da je besedilo sklepa sledeče:  
 
2.   SKLEP:  
 
Člani Občinskega sveta Občine Šenčur odstopajo eno sejnino za namen humanitarne 
pomoči prizadetim v poplavah, dne 18.9.2007. Strokovna služba občine bo v sodelovanju 
z občinsko Komisijo za oceno škode po naravnih nesrečah presodila ali so bili tudi v 
Občini Šenčur primeri ve čje škode, ki bi opravičevali dodelitev teh sredstev. Župan je 
zadolžen v tem primeru nakazati sredstva takim upravičencem. Če takšnih primerov v 
Občini Šenčur ni, bo sredstva nakazal na isti račun kot sredstva, navedena v 1. sklepu te 
točke.    
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 14 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
G. Kuhar  je opozoril, naj se objave na spletni strani Občine Šenčur ažurneje odstranjajo, ko 
niso več aktualne.  
Ga. Cankarjeva je pojasnila, da v veliki večini poskušamo stvari opravljati ažurno, ker pa je 
bil pogodbeni urednik v zadnjem tednu na dopustu, je mogoče ostala tudi kakšna objava na 
spletu, ki ni več aktualna.  
 
 
 
  
 
Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje, jih povabil na slavnostni koncert ob 5. 
obletnici Pihalnega orkestra Občine Šenčur in sejo občinskega sveta zaključil ob 17.45 uri.  
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                    ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                           Miro Kozelj    


